
Prejeli
smo pismo

Razmišljanje o zimi v teh poletnih mesecih se
vam bo zdelo mogoče nekoliko prouranjeno, pa le
ni.

Vsako zimo, ko zapade nekoliko več snega,
telovadimo po nikoli očiščenih odsekih pločnikih,
to je, navidezno, po ozemlju brez gospodarja, kar
pa seveda ni res. O čiščenju snega obstajajo tudi
mestni odloki, ki so menda edini, ki se še dobro in
neomajno držijo, vendar jih čedalje manj upošte-
vajo, celo v mestnem jedru. Nekaj rezultatov tega
si lahko pozimi ogledamo na travmatološki kliniki
v Ljubljani. Tudi naše občinsko jedro je skoraj že
urbanistično urejeno, obstaja pa gotovo »zemlje-
vid« ulic in cest pa tudi pločnikov, poti itd. Po-
trebno bi bilo, da komunalci na te karte vrišejo
odseke in vpišejo odgovorne za čiščenje snega. Na
kraju samem bi morali ugotoviti dejavnsko stanje,
kajti karte so lahko še neusklajene z dejanskim
stanjem. To delo bi morala voditi odgovorna ob-
činska oziroma komunalna služba. V tehnične
podrobnosti izvedbe ta akcije se tu ne botn spu-
ščal. Vendar smatram, da bi morali to delo začeti:
ulica za ulico.

Prepričan sem, da ta predlog ne bo ugajal odgo-
vorni službi, saj ji čiščenje še manj. Dokaz: poti
ob viških parkih, zelenicah, mostičkih itd. so vsa-
ko zimo', že desetletja, neočiščeni. -.'•;.

Ker sem že pri pisanju, pa še tole:

Med državnimi prazniki se rad ozrem po proče-
ljih naših mestnih stavb. Imenitne hiše, si mislim.
Lastniki zagotovo niso na spisku občinskih podpi-
rancev. Toda, zastavg? Visijo na oknih kot oble-
dele izprane cunje, ki imajo le to »sitno« nalogo,
da morajo kazati tako imenitna pročelja. Ali obči-
na res nima dežurnega inšpektorja, ki bi lastni-
kotn razdelil listke za mandatno kazen, zraven pa
bi jim morda ponudil še prospekt, kjer bi izvedeli,
kje se da kupiti lesen drog in kovinska nosilna
konzola za nekoliko nižjo ceno, kot je zapisana na
omenjenem (osovraženem) lističu, pa še navodilo
za pravilno navezovanje slovenske in jugoslovan-^
ske zastave? Zakaj? Samo zato, da se ne bi spet in
spet primerilo, da visijo narobe, kot se je to
zgodilo pred leti, ko sem moral osebno posredo-
vati, da so na ljubljanskem grajskem stolpu le
pravilno pritrdili zastavo, ki je, »urbi et orbi«,
naznanjala (recimo!) neznanje »neposrednega
izobeševalca«.

Tistim pa, ki iz lastne ali službene pobude obe-
šate partijske zastave, svetujem, da si pazljivo
ogledate proletarski napis in ga morda primerjate
s statutom ZKS, v katerem lepo jesno in pravilno
slovensko piše: »Proletarci vseh dežel, združite
se!«, z vejico za besedo dežel in klicajem na
koncu.

Po skoraj desetih letih intervencij-na različnih
»nivojih« mi je le uspelo, da sem letos prvič, za 1.
maj videl prvo novo pravilno izpisano geslo na
rdeči zastavi.

Da bi bralce nekoliko potolažil zaradi morebit-
nega ogorčenja nad tem dejstvom ter nad malo-
marnostjo proizvajalca in drugih (ne) osveščenih
subjektov, naj povem, da sem nekaj podobnega
opazil tudi v Zagrebu, medtem ko so Beograjčani
od vsega začetka dosledni, pa čeprav nimajo toli-
ko črkopravdarjev, kot jih premore naše rtresto.

JOŽE GASPERIČ


